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www.kosmonosy.cz : Úplná uzavírka Debřské ulice

  

Společnost Eurivia a.s. jako zhotovitel Rekonstrukce II/610 Debř - Kosmonosy ve spolupráci s
hlavním investorem Stč. Krajem a městem Kosmonosy Vám oznamuje, že 31.10.2014 v pátek
dojde k úplné uzavírce ulice Debřské v úseku od náměstí až za křižovatku s ulicí Pod
Koupalištěm (k autobusové zastávce za zámkem).

  

Důvodem je pokládka finálního asfaltového krytu v tomto úseku. Od 7.00 do 20.00 hodin tak
nebude možné na tento úsek silnice II/610 vjíždět !
(Autobusy z Hradišťské i Stakorské ulice budou mít umožněn vjezd i výjezd na náměstí Míru).

  

Žádáme tak obyvatele v přilehlých nemovitostech i v celé lokalitě Pod Koupalištěm i Pod
Oborou, aby s touto skutečností počítali a finální pokládka vozovky tak mohla proběhnout v
předmětném úseku  s co nejmenšími komplikacemi.

  

Příjezd pro obyvatele sídliště Pod Koupalištěm a lokality Pod Oborou bude umožněn ze
směru od Debře přes lokalitu Pod Oborou (příjezdová komunikace z Debřské ke
koupališti).

  

Odkaz na webové stránky města: http://www.kosmonosy.cz/mesto/dopravni-omezeni-ulic-debr
ska-hradistska/?ftshow=293#msg293
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Ve dnech od 23.října do 30.října budou v dotčeném úseku na vyfrézovaném povrchu probíhat
dle harmonogramu zhotovitele následující stavební činnosti:

  

23.10.- 24.10.2014 -   provedení podkladních vrstev po překopech a stání pro auta -  průjezd
možný omezeně se zvýšenou opatrností                                                               

  

24.10.-28.10.2014  -   osazování poklopů ul vpustí a kan. Šachet, čištění kanalizace -  průjezd
možný                                                                   

  

29.10.-30.10.2014  -   pokládka asf ložné vrstvy po půlkách - směr pokládky od ulice Pod
Koupalištěm, pozor na spoj. postřik, usychá po dvou hodinách. Nebezpečí ušpinění obuvi,
šatstva, podběhu automobilů. Průjezd možný omezeně a s opatrností s ohledem na spoj
postřik.

  

31.10.2014 -   pokládka obrusné(vrchní) vrstvy v celé šíři.  Úsek od ulice Pod Koupalištěm až
po náměstí bude uzavřen od 7.00hod – 20.00hod.

  

V období od 29.října do 31. října bude vzhledem k uvedeným dopravním komplikacím
zobousměrněna ulice Linhartova v úseku od náměstí ke zdravotnímu středisku a lékárně.

  

Vzhledem k ročnímu období a možné nepřízni počasí je možné, že úplná jednodenní uzavírka
bude jiný den ( sobota ) kromě neděle.
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